



CORRECTION

Y. Suzuki

Correction to: Calculable Microscopic Theory for $^{12}\text{C}(\alpha, \gamma)^{16}\text{O}$ Cross Section near Gamow Window

Published online: 17 August 2023
© Springer-Verlag GmbH Austria, part of Springer Nature 2023

Correction to: Few-Body Syst (2021) 62:2
<https://doi.org/10.1007/s00601-020-01582-0>

The error in Equation (2.33) is now corrected $X_d = 4$, $X_e = -2$ should be $X_d = 2$, $X_e = -1$.
The original article has been corrected.

Publisher's Note Springer Nature remains neutral with regard to jurisdictional claims in published maps and institutional affiliations.

The original article can be found online at <https://doi.org/10.1007/s00601-020-01582-0>

Y. Suzuki (✉)
Department of Physics, Niigata University, Niigata 950-2181, Japan
E-mail: yasuyuki_suzuki@riken.jp

Y. Suzuki
RIKEN Nishina Center, Wako 351-0198, Japan